## Санньяси и филантропическая деятельность

В Индии нередко случается, что человек, отошедший от всех материальных дел, оставляет дом, семью и избирает образ жизни в отречении, принимая *санньясу*, но после непродолжительных занятий медитацией обращается к филантропической деятельности — открывает больницы или начинает принимать участие в политике. Строительством больниц должно заниматься правительство, а обязанность *санньяси* создавать такие «больницы», где люди действительно освобождались бы от оков материального тела, а не залатывали его. Но, не зная смысла истинной духовной деятельности, мы погружаемся в материальную.

Из книги Шрилы Прабхупады «Раджа-видья — царь знания», глава 7: «Знание как вера в гуру и преданность Кришне»

https://bvks.ru/p4148